晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:付宇峰 创意:陈亚莉 质检:付宇峰

我市创森工作再提速

全市完成新造林 34.67 万亩,城区绿化覆盖率提高到 42.46%

信阳消息(记者 季 海)"新年伊始,组织各县区林业局和创森办干部职工沿路观摩,既是为了检验经验,比学赶帮超,为 2019 年的创森。"1月3日,在沪陕创森高速廊道绿化观摩活动现场,市创竞工作再动员。"1月3日,在沪陕创东高速家森林城市指挥部办公工流、宣家森林城市指挥部办公工流流,全地告诉记者,在淮河干流、道大街,从目前情况看,去年我市的"重头戏"唱得响,创森所涉及的其他工作也全面提速。

回望 2018 年,我市擂响创森战鼓,交上一份出色的绿色答卷:全市完成新造林 34.67 万亩,超出年度新造林任务近6 万亩;城区绿化覆盖率提高到 42.46%,人均公园绿地面积达到 14.14 平方米;羊山森林植物园等一批新建绿化美化工程进展顺利;相继开展信阳市首届"森林单位""森林小区""市树市花"

评选活动,评选出了51个森林单位和21个森林小区……"让森林走进城市、让城市拥抱森林"正在成为一种新的城市建设理念。

成绩可圈可点,过程尤为不易。 一项项扎实有力的举措保障了全市 创泰工作的再提谏·

为持续提升森林健康,全市加速优化生态体系,持续强化森林公园、湿地保护,积极调整树种结构,因地制宜,适地适树,森林质量不断提高,森林植物群落实现"近自然演替"。

为稳步发展林业经济,我市以景区和公园为载体,扩展生态旅游项目,因地制宜开发建设了一批集种植、养殖、地方美食、特色民宿于一体的农业园区和休闲农庄,大力发展林果种植采摘、旅游食品加工发展,特色民俗旅游商品生产,大力发展多村生态旅游。通过大力发展茶叶、油茶等林产基地规模,建立优良乡土绿化树种培育基地,不仅效益显著提升,种苗实现自给自足,更带动周边群众和贫困户增收致富。

为营造浓厚创森氛围,我市大力开展全民义务植树活动,举办"红色纪念林"认种认养活动,兴建"三八林""青年林""民兵林""学生林""生日纪念林",开展爱鸟周宣传活动、举办"桃花节""樱花节"等科普活动,普及推广野生动植物保护知识、森林生态知识、生物多样性知识等,通过宣传极大地提升了广大民众参与创森的积极性,公众对森林城市建设的支持率和满意度达90%以上。

"今年的创森工作将围绕提质和提速同时发力,既要加快土地流转、整地挖穴速度,也要在生态廊道、水系、农田林网、城区公园绿地等创森薄弱环节补齐短板,还要以我市正在实施的山区生态绿化工程等"十大工程"助推高质量创森,建立完善管护长效机制,创新投融资机制加大资金投入,强化宣传引导力度,尽快掀起国土绿化及创森新高潮。"谈及 2019 年的创森工作,市创森办负责人满怀期待与信心。



近日,田市又联王办,市书协、市关协派办的 河清海安 弘彻社会主义核心价值观 书画作品展在市扶春文化艺术中心开展。本次展览面向全市征集作品,共展出书画作品 54 件,为即将到来的春节增添了浓浓的文化气息。据悉,本次展览将持续至1月12日。 于吉娟 摄

不同区域 不同等级

我市重新明确城镇十地使用税十地等级范围

信阳消息(记者 杨长喜)为了适应城市发展建设带来的路名、地名变更,进一步规范国、地税机构改革后城镇土地使用税的征管职责,今年元旦起,市政府日前印发的《关于重新明确信阳市城镇土地使用税土地等级范围的通知》(以下简称《通知》)开始实施。根据《通知》,我市城镇土地等级有了更明确的范围。

《通知》分市区和县区对城镇 土地划定了一、二、三级土地使用 税的土地等级范围。其中,市区及 郊区一级土地范围为:西起八一街 与长安路交叉口,向南沿八一街经 东方红大道至浉河北路,沿浉河北 路向东至大拱桥胡同(位于幸运小 区东侧),沿大拱桥胡同向北至建 设路与拱桥路交叉口,沿拱桥路向 北至工区路,沿工区路向西至南京 大道,沿南京大道向东至楚王城路 口,从楚王城路口起沿红旗渠大道 向西经石化路至青龙街,从青龙街 向西至四一路火车道立交桥,沿四 一路向南至新华路,沿新华路向西 至中山街,沿中山街向北至长安 路,沿长安路向西至八一街与长安 路交叉口。二级土地:北起北京大 街(107 国道)与北环路(312 国道) 立交桥,沿北京大街(107 国道)向 南至鸡公山大街(107 国道),沿鸡 公山大街(107 国道)向南、向东至宝 石桥,再向东经琵琶山村委至琴桥, 从琴桥沿琵琶路向东经工区街至平 桥大道,沿平桥大道向东至火车道 立交桥, 从火车道立交桥向北经农 林路口至光明路,沿光明路向北至 南京大道,沿南京大道向西至新二十六大街,沿新二十六大街向北至新五大道,沿新五大道向西至新二十四大街,沿新二十四大街向北至北环路(312 国道),沿北环路(312 国道),沿北环路(312 国道),沿北环路(312 国道)交叉口立交桥;从鸡公山大街(107 国道)与南湖路交叉口起向西至南湾湖风景区边界,沿南湖路两侧300米以内。三级土地:二级地范围以外、信阳市中心城区以内的区域,建制镇、工矿区,以及由市政府确定的各类管理区、开发区、工业园、产业集聚区为三级地。

据了解,信阳市城区、郊区、各县 (区) 范围内的各级土地虽然在标准 划分上可能有改变,但土地使用税税 额标准和等级仍按原有标准执行。

腊月廿九火车票今日开抢北上广深来回都是热门

信阳消息(记者 韩 蕾)今天,农历腊月廿九(2月3日)的火车票可通过铁路部门购票网站和电话开抢,越来越多的人加入抢票大军。今年过年,不管您是打算回信阳,还是出门旅游度假,购票可都要抓紧了。

根据铁路部门火车票网络和电话订票预售期为30天的规定,1月5日,市民可以通过12306网站、12306手机客户端或拨打95105105订票电话抢购腊月廿九的火车票。车站窗口和代售点的购票预售期是28天,市民可在1月7日通过车站售票窗口和代售点购买腊月廿九的火车票。

昨日,记者登录12306 网站查询发现,2 月 2 日从北上广深四个方向回信阳的火车票最为热门,除普速列车还有少量无座票外,其余车票几乎被抢购一空。而信阳前往北上广深方向的火车票也很紧俏。无论你是打算回来还是出门,都要赶紧根据自己的行程抢票,同时,也可以采用"换乘续接""曲线救国"的方式出行。

保障农民工合法权益 浉河区打响治欠保支攻坚战

信阳消息(记者 张 勇)"过去,一到年底就是我们农民工最头疼的时候,因为干了一年的活儿,却难要工资。现在好了,有了政府的监管,我们的工资能按时足额领取,再也不用为讨薪发愁了。"昨日,浉河区十三里桥乡农民工徐其富领到年前最后一笔工资时,高兴地对记者说。

活好干,薪难讨。这是以往农民工普遍遭遇的心酸事。为破解这一难题,确保春节前农民工工资足额支付,浉河区打响了治欠保支攻坚战。一是落实农民工实名制管理制度。督促用人单位与招用的农民工依法签订劳动合同。二是积极推行银行代发工资制度。积极推进银行卡支付农民工工资工作,春节前覆盖率要达到90%(银行代发比例不低于60%)。三是建立农民工工资专用账户管理制度。督促施工企业在银行建立工资专户,专门用于发放农民工工资,实行农民工工资与其他工程款分账管理制度。春节前,农民工工资专用账户覆盖率要达到80%。

"为保障农民工的合法权益,我们正探索建立 行政执法与刑事司法衔接机制,对责令改正仍逾期不清、不改的恶意欠薪单位,依法从重处罚,对涉嫌犯罪的移送司法部门追究刑事责任。对存在严重欠薪的企业和责任人,随时向社会公布并纳人'黑名单'管理。"浉河区人社局办公室工作人员张益铭说。

关于临时接电费退费的公告

尊敬的用电客户:

根据河南省发改委《关于开展清理规范电 网和转供电环节收费工作的通知》(豫发改价管【2018】72号)文件要求,国网河南信阳供电公司已于2018年7月份组织清退已收取的临时接电费,请目前尚未办理退费手续的用电客户尽快到所辖地营业厅核实办理,信阳市区用电客户到建设路营业厅核实办理。逾期未办理的将按国家相关规定处理。

详情请拨打电话 0376-6217028 咨询。 国网河南信阳供电公司 2019 年 1 月 4 日